Spočítej matematického hada:




Doplň tabulu:
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Procvičuj  počítání.
26 + 7 = 			 72 -        = 65			19 +        = 27
74 – 34 =			 36 +       = 66			54 -         = 20
31 – 8 =			18 +        = 58			43 -         = 37
47 + 20 =		96 -         = 60			67 +        = 80
Víš, která čísla se ztratila?
0, 2, 4, ___, 8, ___, 12, 14, ____, ____, 20
0, 3, ___, 9, 12, ___, 18, 21, ____, 27, ____
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Úloha pro bystré hlavičky.
U krmelce se procházeli zajíci a koroptve.  Myslivec napočítal 9 hlav a 26 nožiček. Kolik bylo u krmelce zajíců a kolik bylo koroptví?
